What's in Your |

BUDGET? -

Results for ACCC's :

September Consumer Poll * _

57% of the consumers polled by ACCC last month have a working budget,
but many of these don't follow the recommended spending guidelines.

3 7 (y of respondents with a working budget are not
0 aware of the recommended spending guidelines.
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Debt Repayment

of respondents do not track monthly changes in

Ovariable expenses to adjust their budget.

Consumer Expense Tracking Behavior
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6 6% of Respondents would make budget adjustments

based on the recommended spending guidelines.
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